

5 Гастроли прошли успешно

Не первый раз встречали ленингорцы артистов областного драматического театра имени Джамбула. Выступления этого творческого коллектива в Ленингорске стали традиционными.

Нынешние гастроли театра в нашем городе прошли особенно успешно. Игра артистов, режиссерское решение спектаклей, репертуар — все свидетельствует о том, что коллектив театра вырос.

В репертуаре театра было пять пьес. Три из них принадлежат перу советских драматургов: «Кремлевские куранты» и «Сонет Петрарки» — Николая Погодина, «Я тебя найду» — Елены Успенской и Льва Ошанина. Театр показал также историческую драму «Мария Тюдор» Виктора Гюго и комедию «Сердитая хозяйка» В. П. Вольдо-Овчаренко.

«Кремлевские куранты» Н. Погодина прошли восемь раз при полных залах. Для жителей города особенно приятным было увидеть этот спектакль в дни

подготовки к знаменательной дате — дню рождения создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. Спектаклем «Кремлевские куранты» 22 апреля закончилось городское торжественное заседание, посвященное дню рождения Владимира Ильича.

Одобрительно встречены зрителями и остальные спектакли гастрольной программы. «Сонет Петрарки» заставил людей задуматься над проблемой новой, коммунистической морали. Тепло приняли зрители спектакль «Сердитая хозяйка». Пьеса «Я тебя найду» нашла горячий отклик у молодежи, увидевшей в ее героях черты, присущие ей.

Теплую признательность зрителей получили артисты А. С. Летов, Г. Н. Сальников, З. В. Мерш, И. Д. Раскин и многие другие. Заслужила одобрение серьезная работа режиссеров — заслуженного артиста Казахской ССР Н. И. Бурганского и Д. А. Левина.

Вместе с тем ленингорцы высказали в адрес коллектива ряд критических замечаний. Серьезный упрек надо предъявить художникам-оформителям спектаклей. Как правило, декорации были однотипны, бледны.

Двадцать третьего апреля гастроли театра, длившиеся почти две недели, закончились. Двадцать один спектакль просмотрели свыше восьми тысяч ленингорцев. Работники театра оказали творческую помощь нескольким самостоятельным драматическим коллективам, проведена встреча артистов с молодежью. Но самый главный результат гастролей — это возросшие симпатии ленингорцев к областному театру.

— Апрель в нашем городе стал театральным месяцем. — говорят зрители.

Г. ВОЙНОВ.

«ЗНАМЯ КОММУНИЗМА»

29 апреля 1958 года. 3 стр.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА
г. Усть-Каменогорск